
З В І Т 
про періодичне відстеження результативності  

регуляторного акта 
 

Вид та назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 01.08.2011 №342 «Про затвердження Положення про порядок 

визначення витрат орендаря на поліпшення орендованого майна та умов їх компенсації» 

зі змінами від 30.08.2013 №380/4. 

Назва виконавця заходів з відстеження: Департамент комунальної власності та 

приватизації Запорізької міської ради. 

Цілі прийняття акта: врегулювання організаційних та майнових відносин між 

суб'єктами права комунальної власності та орендарями комунального майна, які пов'язані 

з компенсацією витрат останніх на поліпшення об'єктів оренди.   

Строк виконання заходів з відстеження: строк з виконання заходів з відстеження 

складає раз на  кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного 

відстеження результативності цього акта. 

 Тип відстеження: періодичне. 

Методи одержання результатів відстеження: відстеження результативності 

цього регуляторного акта здійснюється на основі даних орендодавців комунального 

майна: 

- департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради; 

- комунальних підприємств. 

Дані та припущення, на основі яких відстежувається результативність, а 

також способи одержання даних: данні про результативність отримуються 

департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради шляхом 

накопичення протягом терміну дії рішення інформації щодо можливості покращення 

існуючого стану комунального майна – об'єктів оренди. 

Кількісні та якісні показники результативності акта:  

Згідно з документами департаменту комунальної власності та приватизації 

Запорізької міської ради за період з 2013 року по 2017 рік складено 12 актів визначення 

витрат орендаря на поліпшення орендованого майна – об’єктів права комунальної 

власності. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей:  

Данним регуляторним актом встановлено чіткий порядок визначення витрат 

орендаря на поліпшення орендованого майна та умов їх компенсації, якщо орендар за 

рахунок власних коштів здійснив за згодою орендодавця поліпшення орендованого 

майна, які неможливо відокремити від майна без заподіяння йому шкоди. 

 
Перший заступник міського  
голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради      С.М. Мішок 
 


